



PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO

Região dos Lagos - Estado do Rio de Janeiro

Comissão Especial de Licitações

ERRATA

No Edital de Concorrência número 001/2023, que pode ser acessado através do Portal da Transparência da Prefeitura Municipal de Cabo Frio pelo link:

<https://transparencia.cabofrio.rj.gov.br/licitacaolista.php?id=1101>

Do Edital (sub item 3.1) onde se lê :

3.1 No dia 10/07/2023, às 10:00 h, a COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO estará reunida no Auditório da Prefeitura Municipal de Cabo Frio, na Praça Tiradentes, s/n – centro – Cabo Frio / RJ, para realizar a SESSÃO PÚBLICA de recebimento dos ENVELOPES referentes ao CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 01/2023.

leia-se:

3.1 No dia 11/07/2023, às 10:00 h, a COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO estará reunida no Auditório da Prefeitura Municipal de Cabo Frio, na Praça Tiradentes, s/n – centro – Cabo Frio / RJ, para realizar a SESSÃO PÚBLICA de recebimento dos ENVELOPES referentes ao CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 01/2023.

Cumprе ressaltar que, no Aviso de Licitação a data está correta, ou seja, o certame foi marcado para o dia 11/07/2023 às 10:00h

Guilherme Teixeira de Mello

Presidente

Comissão Especial de Licitações